






INFORMACE O RIZICÍCH A O PŘIJATÝCH OPATŘENÍCH

ZÁKLADNÍ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY PRO EXTERNÍ ZAMĚŠTNANCE

- Řídit se pokyny, příkazy a pravidly vydanými společností WOOD & PAPER a.s. k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.
- Řídit se pokyny, příkazy a pravidly k zajištění požární ochrany v objektu. Při vzniku požáru se řídit Požární poplachovou směrnicí a opustit objekt dle Evakuačního plánu.
- Počínat si tak, aby nebyla ohrožena bezpečnost provozu a zdraví ostatních zaměstnanců.
- V provozovně společnosti je povoleno se pohybovat pouze se svolením odpovědné osoby.
- V provozovně společnosti je povoleno se pohybovat pouze po vymezených, označených a tomu určených komunikacích.
- Věnovat pozornost při chůzi tak, aby nemohla být příčinou nehody, úrazu nebo ohrožením dalších osob
- Dodržovat zákaz kouření a požívání alkoholických nápojů, včetně užívání omamných a psychotropních látek.
- Oznámit ihned odpovědnému pracovníkovi společnosti WOOD & PAPER a.s. zjištěné nedostatky a závady na pracovišti

	<p>Nepovolaným osobám vstup zakázán</p>
	<p>V prostoru celé provozovny je zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm</p>
	<p>Pozor, provoz nákladních vozidel</p>
	<p>Vstup jen v ochranné přilbě Vstup jen v reflexní vestě Používej OOPP (ochrannou obuv, rukavice, sluchátka, obličejový štít)</p>
	<p>Prostředky k poskytnutí první pomoci jsou k dispozici v provozovně. Každý úraz hlase vedoucímu zaměstnanci společnosti. První pomoc přednostně poskytují, organizují a ZZS přivolávají pověřeni zaměstnanci společnosti WOOD & PAPER</p>
	<p>Při vzniku požáru se postupuje podle Požárních poplachových směrnic, tj. vyhlásit požární poplach, pokusit se uhasit požár pomocí věcných prostředků požární ochrany, přivolat HZS</p>
	<p>Prostor je monitorován kamerovým systémem se záznamem</p>

RIZIKA PRACOVNÍ ČINNOSTI A PŘIJATÁ OPATŘENÍ

Míra rizika (R)		
1	Velmi malá	Rizika nevyžadují mimořádné opatření. Za dostatečné opatření lze považovat informování o riziku
2	Malá	Rizika vyžadují sledování a dodržování bezpečnostních opatření (školení, technické postupy, organizace práce)
3	Znepokojující	Rizika vyžadují prokazatelné kontroly dodržování opatření. Pracovní činnost mohou vykonávat zaměstnanci pravidelně proškolení v BOZP se zaměřením na konkrétní rizika, s dostatečnými pracovními zkušenostmi.
4	Vysoká	Rizika vyžadují důsledné a prokazatelné dodržování pracovních a technologických postupů, odbornou a zdravotní způsobilost, pravidelná školení zaměřená na konkrétní rizika. Nutný trvalý dozor vedoucího zaměstnance.
5	Extrémně vysoká	Pracovní činnost nesmí být vykonávána bez přijetí a realizace dalších nebo nových technických a organizačních opatření.

Rizika práce v provozu společnosti WOOD & PAPER

Specifikace činnosti	Specifikace rizika	Opatření	Míra rizika
Manipulační plochy	Zakopnutí, pád na rovině Uklouznutí a podvrtnutí nohy Zachycení o překážku Přejetí, přiražení, naražení osoby dopravním prostředkem Mikroklimatické podmínky (chlad)	Udržování komunikací a průchodů volně průchodných a volných, bez překážek a skladovaného materiálu. Vhodná pracovní obuv. V zimním období odstraňování námrazy, sněhu, protiskluzový posyp. Odstranění jakýchkoliv komunikačních překážek, o které lze zakopnout. Nelze-li překážky odstranit použít náběhové klíny, bezpečnostní značení K zajištění bezpečného couvání, otáčení apod. nebezpečných pohybů vozidel, kdy je řidič vozidla zpravidla naváděn paží poučenou osobou se musí používat předem stanovené signály a znamení, tak aby nedošlo k nedorozumění mezi řidičem a navádějíci osobou. Při zhoršených klimatických podmínkách používat přidělené OOPP.	3
Manipulační práce, skladování Nakládka, vykládka dřevní hmoty	Pád břemene na pracovníka při zvedání a ukládání břemene, špatné upevnění Přiražení rukou a nohou Zřícení hraně kusového materiálu – zasažení pracovníka	Zákaz zdržovat se v pásmu možného nežádoucího pohybu břemene a pod břemenem. Zákaz vystupovat a šplhat po navršeném materiálu. Vyloučení přítomných osob nebo osob nepodílejících se na vykládce a nakládce Fixace přepravovaného materiálu Zajištění koordinace řízením manipulačních prací určeným pracovníkem. Zajištění pevného uchopení břemene. Kontrola stavu břemene, zabezpečení poškozeného břemene. Ukládání materiálu na zpevněný, urovnaný, únosný a rovný podklad, zabránění jednostrannému naklonění hraně.	4
Provoz na komunikacích v areálu	Zranění, úrazy, věcné škody a nehody vznikající v areálu firmy	Seznámení řidiče s interním předpisem Dopravně provozní řád Při couvání zajistit, aby bylo vozidlo nepřehlédnutelné, vyloučení přítomnosti osob za vozidlem Pohyb pouze po vyznačených cestách. Parkovat v místech k tomu určených	2
Elektrická zařízení - rozvaděče - elektrické spotřebiče - nářadí	Dotyk s živými částmi el. zařízení Požární riziko	Dodržování návodů k použití výrobců. Pravidelné revize a údržba. Nepřipravovat s mokřými rukama	2